
Mardi 19 Mai
Correction

• Conjugaison : l’imparfait
n°8 p:167
a- La lionne avait deux lionceaux.
b- Les chiens avaient leur niche au fond du jardin.
c- Tu avais envie de prendre une douche.
d- Vous aviez des rollers neufs.

n°10 p:167
a- L’éléphant allait se désaltérer au point d’eau.
b- Le forgeron allait au château porter l’épée.
c- Nous allions te voir chez toi.
d- Les Indiens allaient à la chasse sur de magnifiques chevaux.

n°12 p:167
a- Les fleurs de cet arbre étaient blanches.
b- Tu étais la championne du club.
c- Les spectateurs étaient nombreux.
d- Vous étiez très intelligentes.

n°9 p:167
a- nous allions chez des voisins, elle allait chez des voisins, elles allaient chez des voisins
b- nous avions de la chance, elle avait de la chance – elles avaient de la chance
c- nous étions en bonne compagnie – elle était en bonne compagnie – elles étaient en 
bonne compagnie

n°11 p:167
a- Tu avais ( ou j’avais) un stylo quatre couleurs.
b- Elle (ou il ou on) allait chercher Yanis à l’école.
c- Vous étiez ravis de votre séjour.
d- Ils (ou elles) avaient un jardin magnifique.
e- Nous allions à l’école à dos d’âne.

• Lecture : « La colère de Chloé» p:36-37
4- Chloé parlait beaucoup avec sa tortue mais celle-ci est morte. Chloé a donc décidé 
d’écrire ses pensées dans un cahier. (Et voilà : je me parle. Avant je me parlais mais à 
trois. Avec Zéphira).
5- Ce cahier s’appelle un journal intime.
6- On peut remplacer l’adjectif responsable par sérieux ou réfléchi.
7- Après la mort de sa tortue, Chloé voulait un chien. En discutant avec elle, ses parents 
lui ont dit qu’un chien, ça n’était pas comme une tortue, qu’une tortue n’avait pas besoin 
de beaucoup d’attentions contrairement à un chien. Cela a vexé Chloé et lui a fait changer
d’avis.



• Mathématiques :
Calcul mental : les moitiés
Complète
la moitié de 30, c’est 15
la moitié de 50, c’est 25
la moitié de 70, c’est 35
la moitié de 90, c’est 45

la moitié de 34 : 17
la moitié de 38 : 19
la moitié de 56 : 28
la moitié de 52 : 26
la moitié de 76 : 38
la moitié de 74 : 37
la moitié de 92 : 46
la moitié de 98 : 49

143 X 27 = 3 861

256 X 38= 9 728

Exercices supplémentaires : 
n°6 p:40
a- 632 + 425 = 1 057

b- 873 + 257 = 1 130

c- 952 + 147 = 1 099

d- 937 + 571 = 1 508

n°7 p:40
a- 45
b-50
c-110
d- 260
e- 236


